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1.
a) (2b) Izraz za električnu snagu (Poznato: vrijednost napona U na krajevima otpornika  i struja kroz otpornik I).



b) (2b)Zaokružiti  tačno:
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2.
a) (2b) Odrediti vektor jačine električnog polja tačkastog naelektrisanja 
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, u tački  X koja se nalazi na rastojanju 
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od naelektrisanja. Naelektrisanje se nalazi u vazduhu. (
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 b) (2b) Kolika je vrijednost jačine električnog polja na 2 puta manjem rastojanju ?
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Za kolo na slici: Poznato je: 
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. Odrediti:  a) (2b) ekvivalentnu kapacitivnost između tačaka A i B (
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    c) (2b) pokazivanje voltmetra (
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4.  Za prosto kolo kao na slici: Poznato je:
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Odrediti: a) (2b) struju u kolu  (
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   b) (2b) napon  
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5. Za kolo na slici  poznato je: 
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 i pokazivanje ampermetra 
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Odrediti: a) (1b) ekvivalentnu otpornost (
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   b) (1,5b) struje kroz otpornike (
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   c) (1,5b) vrijednost elektromotorne sile izvora  (
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